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0600000 JenapTamMenT o¢BiTH i Haykn JKuToMupeekoi o6aacHol aepxasuol anMidicTpauil
(KINKBK A5(MB)) {HaKmeny FONIOBHOMD P P KOUTTIE Mi o Goawery )
0610000 JlenaptaMenT OCBiTH i Hayky KuToMupchKol obnacHol nepxkasHol anMidicTpauil
(KiIKBK AB(MB)) { y i 1 IO 3HKOH3BLUN)
o6t1101 0941 Nigrorosxa xagpis 3aknanamy $haxoBoi MEPEABHILOS OCBITH 33 PAXYHOK KOLITIB MiCLEBOro GLOMKETY
(KTKBK OB{MB)) {XOKBK) (naiimerysanna S10axeTHOI Nporpamst)
3apnannA GI0IKETHOT Nporpamu
Ne
ABJIAHHA
3/n o
} Oprauizauin Ta 3a6eaneuehns 3000yTT3 Paxosoi nepeasuoi OCHITH :
PesynbratuBHi nokasnukK 6100keTHOT nporpamu
[Monepeanidl pix 3riTeni pik
3aTRepaxeno nacnopToM Tnaesc cniepiaROWEN A JaTBepaKEHO NACNAPTOM B THAeKC CRiBRigHOWEHNS
HKOHaHO .
e Ioxainpxn Onmtuua OIOAXETHOT NPOrpaMH Baano NOTAIHHKIR GHOKETHOI IPOTPaMH NOKAIHKKIE
a/n BUMIDY
aaraneuud | cneuiansuuk | asransuuf | cneuianewud | saransuuii | cneuignewsii | saranessdi | cnewianeunit | saransesfi | crewimiwamd | sraneufl | cneuianewad
bawa $oun doun ¢oun donn diona tona donn dovn Gana
MAroToska xkaapie 3aknania GaxoBoi NBPEBULOI OCBITU (336eINEHBAHA HANBXHIX YMOR ANA AIRNEHOCTI NNALIBHMKIE TA DyHKLOHYEAHKA 3aKNaAia (Hax0Roi N8peaUUIO] OCEITH, OPraHiaLlis CTMNBHAIANEHOrG 3a6e3neusnHs, npuabaHts npeaneTie T8 obnaaHarkHs
AOBrOCTPOKOBONG KOPHUCTYBBHHA)
‘E¢-nnunoﬂl
1 CepaaHi BuTpaT™ Ha 110 NPBEAEHOTD CTYABHTA pH. 4437400 37 408,00 43 341,00 23 831,00} 102 157 441150,00 24 843,00] 20 712,00 1a1 139
Arocrl
2 BiacoTox NpauesnalmonaHux eunyckHvkia BiAC. 6510 14,80 66.10) 140 097 099 760 210 13.30) 093 am
3 BincoTox CTYABHTIA. Ak TPUMYKOTL AOKYMEHT NPO OCBITY BiAc. 100,00 100.00) 100,00 100,00 1.50) LW 100,00 100,00 100, 00| 1,00 1,00
Po3paxynok oCHOBHMX NapaMetpis OLiHKH
) pO3PaxyHOK CEPEAHBLOrO IHAEKCY N0KA3HKKIB edEKTHBHOCTI
I(edp) = (1,01+1,20) / 2 * 100 = 110,68 » 110,68
6) po3paxyHox cepeinhoro tHAEKCY BOKAIHUKIB AKOCT
I(ax) = (0,91+0,84+1,00+1,00} / 4 * 100 = 93,72 REr
8) TOPIBHARKS PE3YNBTATUBHOCTI GIOXKETHOL IPOrPAMH 3 MOKASHUKAMH NONEPENHIX NEPIOLIB
I(1}=(1,02+1,57) /2 * 100 = 129,61 = 110,68/ 129,61 = 0.8539=0.85 <=1< 1= 15 Ganin 15,00




BH3IHAYEHHA CTYNEHIO ePeKTHBHOCTI

Kinuepu# po3paxyHOK 3aranbHoT edexTHBHOCTI GIOQKETHOT NPOrpaMH CkAaJacThed i3 3aransHoi CyMH GalliB 32 KOKHUM NapamMeTPOM OUIHKH:

E= I(ed) + I{(ax) + (1) = 110,68 + 93,72 + 15,00 = 219,40

MpH NOPiBHAHHI OTPHMAHOTO 3HAYEHHA 3 LIXANO0K OLIHKK eEKTHBHOCTI BIOIKETHHX NPOTPaM MOXKEMO IpOBHTH BUCHOBOK, (0 aHa TPOrpamMa Mac BUCOKY etheKTMBHICTL
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